
YouGov France - Netflix
Sondage réalisé sur un échantillon représentatif de la 

population française 18+ (1028 personnes).

Collecte des données réalisée en ligne, entre le 31 Janvier 

et le 4 Février 2014 (méthode des quotas), sur le panel 

propriétaire YouGov.

Total

Base Un homme Une femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

QNetflix1. Avez-vous déjà entendu parler du site de 

vidéos en ligne Netflix ?

Base brute 1028 465 563 74 160 218 202 374 241 262 174 232 119 292 379 301

Base pondérée 1028 500 528 120 176 189 183 360 240 236 190 251 111 291 379 298

Oui 11% 15% 7% 14% 16% 15% 9% 6% 9% 8% 17% 10% 12% 18% 10% 4%

Non 86% 83% 89% 81% 78% 84% 87% 92% 89% 89% 78% 87% 84% 78% 86% 95%

Je ne sais pas 3% 3% 4% 5% 6% 1% 3% 3% 2% 4% 5% 3% 4% 4% 5% 2%

QNetflix2. Netflix est un service d’abonnement mensuel 

par internet à un vaste catalogue de films et séries plus 

ou moins récents. Une fois que vous avez payé le prix de 

l’abonnement mensuel, tous les films et épisodes des 

séries sont disponibles gratuitement et en illimité par 

streaming sur internet. Dans quelle mesure seriez-vous 

intéressé(e) ou non par ce service s’il était disponible en 

France?

Base brute 1028 465 563 74 160 218 202 374 241 262 174 232 119 292 379 301

Base pondérée 1028 500 528 120 176 189 183 360 240 236 190 251 111 291 379 298

Très intéressé(e) 7% 9% 5% 11% 9% 9% 7% 4% 7% 5% 10% 8% 4% 12% 6% 3%

Assez intéressé(e) 20% 19% 20% 18% 27% 21% 19% 16% 21% 16% 20% 20% 23% 20% 22% 17%

Net : Intéressé(e) 27% 28% 25% 28% 36% 30% 26% 20% 28% 21% 30% 28% 27% 32% 28% 20%

Peu intéressé(e) 30% 32% 29% 38% 31% 30% 29% 28% 32% 32% 30% 27% 28% 31% 32% 26%

Pas du tout intéressé(e) 37% 35% 39% 23% 26% 32% 39% 49% 34% 41% 34% 38% 41% 33% 32% 50%

Net : Pas intéressé(e) 68% 67% 68% 61% 57% 63% 68% 77% 66% 73% 65% 65% 69% 63% 64% 76%

Je ne sais pas 6% 5% 7% 11% 7% 8% 6% 3% 5% 7% 6% 7% 4% 5% 8% 4%

QNetflix3. Jusqu’à combien d’euros par mois seriez-vous 

prêt(e) à dépenser pour vous abonner au service de vidéo 

en ligne Netflix ?

Base brute 1028 465 563 74 160 218 202 374 241 262 174 232 119 292 379 301

Base pondérée 1028 500 528 120 176 189 183 360 240 236 190 251 111 291 379 298

0€ 41% 39% 42% 42% 30% 33% 41% 50% 36% 47% 42% 42% 36% 35% 40% 49%

1-4€ 12% 11% 13% 11% 19% 18% 10% 8% 10% 16% 7% 10% 20% 12% 14% 9%

5-6€ 17% 19% 15% 15% 24% 21% 16% 13% 21% 10% 19% 19% 17% 19% 18% 14%

7-8€ 3% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3%

9-10€ 15% 17% 14% 16% 13% 12% 17% 17% 16% 14% 14% 16% 15% 17% 14% 15%

11-15€ 4% 3% 4% 2% 2% 6% 4% 5% 4% 4% 7% 2% 3% 6% 3% 4%

16+€ 8% 8% 8% 10% 11% 8% 9% 5% 11% 6% 10% 7% 6% 9% 8% 6%

Moyenne (incl.0) 5.59€       5.81€            5.37€             6.31€       6.17€       5.96€       6.02€       4.65€       6.63€       4.97€             6.06€             5.25€       4.61€           6.29€       5.54€       4.70€       

Ecart-type (incl.0) 8.23 8.47 8.00 10.23 8.60 8.74 8.60 6.64 8.87 8.99 8.28 7.63 5.77 8.25 8.66 7.14

Moyenne (excl.0) 9.47€       9.61€            9.33€             10.94€     8.77€       8.94€       10.27€     9.27€       10.35€     9.32€             10.38€           9.09€       7.17€           9.68€       9.25€       9.28€       

Ecart-type (excl.0) 8.83 9.06 8.61 11.45 9.08 9.38 9.08 6.71 9.19 10.54 8.52 8.13 5.78 8.48 9.54 7.64

Genre CSPAge Région
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